

ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΠΥΡΩΝ

«Θερμό» επεισόδιο στην Κίτρινη Θάλασσα

Με προειδοποιητικές βολές απάντησε η Σεούλ στη ρίψη οβίδων από μέρους της Βόρειας Κορέας στα ανοιχτά νοτιοκορεατικού νησιού. Τα πυρά που εκτόξευσε η Βόρεια Κορέα σύμφωνα με πληροφορίες έγιναν στο πλαίσιο μιας κατά τα φαινόμενα ναυτικής άσκησης. Εκπρόσωπος του νοτιοκορεατικού πρακτορείου Άμυνας είπε ότι οβίδες ερρίφθησαν ανοικτά του νησιού Γιονγκπιόνγκ, κοντά στα θαλάσσια σύνορα μεταξύ των δύο Κορεών, στην Κίτρινη Θάλασσα, αλλά δεν είναι σαφές αν ερρίφθησαν εντός των νοτιοκορεατικών χωρικών υδάτων. «Το νοτιοκορεατικό Πολεμικό

Ναυτικό απάντησε με πυρά πυροβολικού», μετέδωσε το νοτιοκορεατικό πρακτορείο ειδήσεων Yonhap. Τρεις πυροβολισμοί ακούστηκαν και μία οβίδα έπεσε κοντά στη Γραμμή του Βορείου Ορίου (NLL), μετέδωσε το Yonhap επικαλούμενο στρατιωτικό αξιωματούχο. Σύμφωνα με το Yonhap, η ρίψη των οβίδων άρχισε στις 14:00 τοπική ώρα. Τα αλιευτικά σκάφη που βρισκόνταν στην περιοχή κλήθηκαν να επιστρέψουν στα λιμάνια και οι κάτοικοι του νησιού έτρεξαν στα καταφύγια που έχουν κατασκευαστεί για έκτακτες καταστάσεις, μετέδωσαν τα μέσα ενημέρωσης.



Ανησυχίες της ελληνικής μειονότητας της Αλβανίας για την απογραφή πληθυσμού

Την ανησυχία του για την «έλλειψη διαφάνειας» και τις «καθυστερήσεις στην προετοιμασία απογραφής του πληθυσμού», που θα ξεκινήσει το Σεπτέμβριο, εξέφρασε ο πρόεδρος του Κόμματος Ένωσης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Βαγγέλης Ντούλε, που εκπροσωπεί την ελληνική μειονότητα της Αλβανίας. Αναφερόμενος σε τροποποιήσεις που έγιναν τελευταία στο νόμο περί απογραφής του πληθυσμού, ο κ. Ντούλε δήλωσε σε συνέντευξη Τύπου στα Τίρανα, ότι με αυτές «καταργείται το θεμελιώδες δικαίωμα της ελεύθερης έκφρασης της καταγωγής και της ταυτότητας του καθενός και ταυτόχρονα παραβιάζεται η αρχή της εμπιστευτικότητας των προσωπικών δεδομένων που απορρέουν από την απογραφή».

Λίγες εβδομάδες νωρίτερα η αλβανική Βουλή, ύστερα από προτάσεις του βουλευτή που εκπροσωπεί την κοινότητα των Τσάμηδων της Αλβανίας, Σπετίμ Ιντριζί, πρόσθεσε ένα νέο άρθρο στον νόμο περί απογραφής, το οποίο προβλέπει πρόστιμο μέχρι και 800 ευρώ για τους πολίτες που κάνουν ψευδή δήλωση των στοιχείων τους.

Ο πρόεδρος του ΚΕΑΔ δήλωσε, ακόμη, ότι παρά την ετοιμότητα που εκφράζει η κυβέρνηση για την ολοκλήρωση της διαδικασίας αυτής, καμία προετοιμασία δεν έχει γίνει ακόμη από τις Αρχές. Σύμφωνα με τον νόμο, οχτώ εβδομάδες πριν από την έναρξη της διαδικασίας έπρεπε να αρχίσει η εκστρατεία ενημέρωσης των πολιτών, κάτι που, σύμφωνα με τον κ. Ντούλε δεν έχει γίνει μέχρι τώρα.

«Θα καταστρέψουμε το Facebook στις 5 Νοεμβρίου»

Την καταστροφή του Facebook από προσώπου... ίντερνετ προαναγγέλλουν τα μέλη της οργάνωσης χάκερ με την ονομασία «Ανώνυμοι», που ευθύνονται για τις πιο θεαματικές επιθέσεις στο διαδίκτυο των τελευταίων μηνών. Με βίντεο που ανήρτησαν στο YouTube, οι «Ανώνυμοι» δηλώνουν ότι θα ξεκινήσουν την επίθεσή τους στο Facebook στις 5 Νοεμβρίου: «Το μέσο επικοινωνίας που όλοι λατρεύετε τόσο πολύ, θα καταστραφεί», αναφέρουν στο μήνυμά τους. Οι χάκερ ισχυρίζονται ότι το Facebook δίνει πληροφορίες στις κυβερνητικές υπηρεσίες «για να κατασκοπεύουν τους χρήστες». «Αν είστε ακτιβιστής ή ένας απλός πολίτης που θέλει να προστατεύσει την ελευθερία της πληροφορίας, τότε συντονιστείτε μαζί μας και σκοτώστε το Facebook για να προστατεύσετε τη δική σας ιδιωτικότητα».

Πώς θα σας ωφελήσουν οι μεταρρυθμίσεις στο τραπεζικό σύστημα;

Η πρώτη μεταρρύθμιση είναι η κατάργηση των τελών εξόδου σε νέα δάνεια από την 1^η Ιουλίου 2011

- ✓ Ο αυξανόμενος ανταγωνισμός διευκολύνει την αλλαγή δανείου αν βρείτε κάποιον καλύτερο
- ✓ Οι μεταρρυθμίσεις επιτρέπουν περισσότερες χρηματοοικονομικές επιλογές
- ✓ Μπορεί να επιβληθεί πρόστιμο στα δανειοδοτικά ιδρύματα που υποκρύπτουν άδικο τέλη
- ✓ Ορισμένα δανειοδοτικά ιδρύματα έχουν αφαιρέσει τα τέλη από υπάρχοντα συμβόλαια



Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση κάνει αλλαγές στο τραπεζικό σύστημα για να το κάνει δικαιότερο και περισσότερο ανταγωνιστικό. Γι' αυτό μιλήστε σήμερα στο δικό σας δανειοδοτικό ίδρυμα και αρχίστε να ψάχνετε, έχετε πάμπολλες επιλογές.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις μεταρρυθμίσεις επισκεφθείτε το:

australia.gov.au/bankingreforms

